Tension moyenne à la sortie d'un pont redresseur triphasé
Nous allons calculer la valeur moyenne de la tension triphasée obtenue à la sortie d'un pont redresseur. Nous nous placerons dans l'hypothèse où l'intensité débitée ne s'annule jamais. C'est le cas lorsque le pont débite sur des circuits suffisamment inductifs. La formule que nous allons obtenir est intéressante, même si l'hypothèse de la conduction permanente restreint le domaine d'emploi. Cette formule permet de calculer une grandeur soit exacte soit approchée de la tension moyenne.

Nous étudierons le cas des ponts redresseurs complets :
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Pour des facilités de calculs, on prendra comme origine des angles le point indiqué sur la figure ci-dessus. Le milieu de calotte de sinusoïde suivant a pour abscisse (/2.

L'intersection des calottes se situant elle à (/6. La largeur d'une calotte étant (/3,c'est la période de la tension redressée.

La tension redressée (en rouge) est formée, par période T=2(, de 3 portions identiques de sinusoïdes. Ainsi, pour 
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d'où sa valeur moyenne :
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on rappelle que : 
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pont redresseur travaillant avec les tensions composées
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